

Algemene informatie

Aanbesteding: Machinaal onderhoud openbare ruimte gemeente Zundert
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zundert
Referentie: K011393
Toelichting:
Vraag 14 & 15 Nvl1 - verduidelijken van antwoord

Vraag en antwoord

Ref.nr. 20
Onderwerp: Vraag 14 & 15 Nvl1 - verduidelijken van antwoord

Vraag:

Uit uw antwoord op vraag 14 en 15 in de zojuist verschenen Nvl blijkt dat we 8 pagina's mogen gebruiken voor K1 en K2. Het antwoord op vraag 14 is echter niet helemaal duidelijk over waarvoor we deze pagina's mogen gebruiken. Hier staat: 'Eventuele extra pagina's mogen worden gebruikt voor het opnemen van afbeeldingen, het tonen van formats of vergelijkbaar ondersteunend materiaal. De extra pagina's mogen niet gebruikt worden voor extra tekstuele uitwerking. De extra pagina's dienen uitsluitend om inschrijvers ruimte te geven waar dit bijdraagt aan de duidelijkheid.' Gaan deze zinnen over eventuele extra pagina's bovenop de 8 pagina's (en mogen we dus 8 pagina's voor tekstuele uitwerking gebruiken) of over de middels de Nvl toegevoegde 3 pagina's (en mogen er dus nog steeds maar 5 pagina's tekstuele uitwerking bevatten)?

Antwoord:

Het maximum wordt verhoogd naar 8.
5 Van deze 8 pagina's mogen gebruikt worden voor tekstuele uitwerking.
3 Van deze 8 pagina's mogen gebruikt worden voor het opnemen van afbeeldingen, het tonen van formats of vergelijkbaar ondersteunend materiaal. Deze 3 pagina's mogen dus niet gebruikt worden voor extra tekstuele uitwerking.
De extra pagina's dienen uitsluitend om inschrijvers ruimte te geven waar dit bijdraagt aan de duidelijkheid. De aanbestedende dienst vindt het daarbij belangrijk dat inschrijvers zich beperken tot de kern.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

11 mrt 2026

Percelen:

P1 Machinaal reinigen van verhardingen

P2 Machinaal groenonderhoud